各位

会社名 株式会社いつも 代表者名 代表取締役社長 坂本 守 (コード番号 7694 東証マザーズ) 問合せ先 取締役 CFO 管理本部長 杉浦通之 (TEL. 03-4580-1365)

主要株主の異動に関する事項について

2020年12月21日付で、下記のとおり当社の主要株主に異動がありましたので、お知らせいたします。

1. 異動年月日 2020年12月21日

2. 異動が生じた経緯

当社株式の東京証券取引所マザーズへの新規上場に伴う公募株式の発行及び引受人の買取引受けによる株式売出しにより、以下に記載する株主が主要株主に該当しないこととなりました。

3. 異動した株主の概要

(1) 名称	坂本 守
(2) 住所	京都府京都市左京区

4. 異動前後における当該株主の所有する議決権の数(所有株式数)及び総株主の議決権の数に対する割合

	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の数に対する割合※	大株主順位
	6,000 個	<u>жел</u> , энц х	
(2020年11月16日現在)	(600,000 株)	13. 04%	第3位
移動後	2, 400 個	4.44% 第3位	
(2020年12月21日現在)	(240,000株)	4. 44%	第 3 位

- (注) 1. 議決権を有しない株式として発行済株式総数から控除した株式数 一株 2020 年 11 月 16 日現在の発行済株式総数 4,600,000 株 2020 年 12 月 21 日現在の発行済株式総数 5,400,000 株
 - 2. 総株主の議決権の数に対する割合については、小数点第三位を四捨五入しております。

5. 今後の見通し

特筆すべき事項はございません。